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Pump Typ2 : Piston / Cylinder Pump

Vacumm Range : 0.1...0.9 bar

Maximum Capacity : 50 L/min

Dimension: H: &0 mm*W:560mm *D: 410 mm
Weight : 28 kg

2-atoms(record 55)

[185)
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3-atom(D-58)

Sanitary Construction

This is a diaphragm pump and therefore
hygienic because unlike rotary pumps it is
free from oil splash and offensive odor.
Reservoir Bottle with Float Valve
The bottle (1-liter) has a float valve
(nonreturn valve) which prevents aspirat-
ed materials from being suctioned into the
pump.

Quiet Running

The filter bottles help reduce the running
noise and also prevent splashed material
from being suctioned into the pump.

Suction Pressure Continuously
Adjustable

The suction pressure can be adjusted by
a needle regulator to any control point
between 0 and 67kPa(500mmHg).
Compact and Light-weight

This diaphragm pump is a
compact, light-weight, yet
powerful aspirator.

4-atom(VP-400)

Obusylow oges —Sishy l3 g

Powerful pump
Low noise level

Easy cleaning

SPECIFICATIONS

Iéu-5631 Atom Suction Pump Model D-58
§_lectrical requirements : Cuslomer~soecifiod

Suction pressure : Continuously adjustable from 0 to
67kPa(300mmMg)

Reservoir bottle : Capacity 1 fiter with mon-overfiow fioat valve

Filter bottles : At both suction and exhaust sides.each with
filter{also help to reduce noise)

Dimensions : 16.5cm (W) x 38 S5cm(L} x 30cm (M)

Weight : Approx.6.2kg

Accessorles : 3 ATOM suction tubes (disposable) 10,14 and 18Fr
1 Suction hose
1 Connecting hose for suction pump.

CM-5636 Stand for D-58 Suction Pump
Material : Iron with melamine coating

Casters : 5cm in diameter

Dimensions : 34cm (W) x 39am(L) X 61.5cm(H)
Accessorie : 1 Suclion tube holder

[186]
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A Suction Pump for Various Obstetric and Gynecologic
Treatments, Including Vacuum Extraction

The ATOM Vacuum Extractor, an aspi-
rator designed mainly for vacuum ex-
traction, is available with various combi-
nations of suction cups and: suction
tubes. Optional accessories allow the
extractor to be used in treatment for
early abortions.

FEATURES

Rational Construction

This stand-type extractor can be widely used
for obstetric and gynecologic treatments,
such as vacuum extraction, early termina-
tion of pregnancy, and other suction
procedures. Its rational construction in-
cludes a switch valve and two collection
bottles (Large: 3¢, small: 1.5¢), designed for
various purposes. Its caster-mounted legs
make it easy to move around.

Float-valved Collection Bottles

The float valve (check valve) mounted in the
collection bottle prevents collected material
from being drawn into the pump. Material
sucked into the pump often causes pump
failure.

Easy to Sterilize

The suction cup, abortion cannulae and con-
necting adapter are of a slip-fit design that
permits easy assembly and disassembly.
These can be sterilzed by boiling (placed on
the metal tray).

After sterilizing cover them with a sterile cloth
for their next use.

Suction Pressure Adjustable to Desired
Value

The pressure control sets suction pressure
at any desired point from 0 to 750 mmHg,
according to the kind of operation.

Useful Cup Hanger

Hose-connected suction cups and cannulas
can be suspended on the unit-side hanger,
without removing the hose.

Convenient drip-proof foot-switch

With the power switch (on front panel) in the
ON position; the pump can conveniently be
turned on or off using the foot switch.

nuing product improver

nt program, and therefore the equipment actually purchased
may differ in specifications and/or configuration from that shown in the catalog

SPECIFICATIONS ;

CM-5752 : ATOM Vacuum Extractor Model VP-400

Electrical requirements . . . . as per your specification

Suction pressure 0—750 mm Hg, minutely-adjustable

Dimensions - +:-- .- - - 46(wide) x 85 (high) x 40 (deep) cm

ACCEeSSOries - -« vvvveeee.. 2 Atom suction cups, one each of 43 and 55mm |.D.
2 Atom suction tubes (disposable) 10 and 14 Fr.
1 Hose for vacuum extractor, 1.5m long, with lock joint
1 Suction hose

CM-5751: ATOM Suction Cups
© 43mm I.D.
@ 55mm |.D.

CM-5751

Hose for Vacuum Extractor, 1.5m long,
with lock joint.

NS-60 : ATOM Suction Tube NS-60

10 Fr. 14 Fr. E.O.G. sterilized, disposable.
f
o/
£

OPTIONAL ACCESSORIES
No cannula rotation needed to remove the uterine contents!
CM-5900: ATOM Cannula Set for Abortion CM-5900
Set consists of:
5 Abortion cannulas (6,7.8,9 and 10 mm) s
1 Transparent tube for abortion, 2 m in length / i
1 Handle /\ 8

Uses: Early termination of pregnancy, aspiration of
hydatid moles, removal of the uterine contents in
incomplete abortions, etc.

Features: The cannula has four holes in the tip
portion, permitting complete removal of the uterine

\?;:*
contents in a short period of time.
For Prompt Delivery at 5—6 Months of Gestation!
CM-5751 : ATOM Suction Cup, 25mm I.D. CM-5751

This small 1.D. suction cup is effective for quick P
extraction of fetus at gestation periods of 5—6 $
months. =%
e Partial placenta previa with excessive bleeding /
Manufacturer: ATOM MEDICAL CORPORATION
Exporter: ATOM MEDICAL INTERNATIONAL INC.
Iwakata Bldg. 3-18-16, Hongo, Bunkyo-ku, Tokyo, Japan.

¢ Artificial termination of pregnancy (toxemia of preg-
Telephone: (03)3815-2941 Fax: (03)3812-4080

nancy, etc.)
* Progressive abortions
http: /www. atomed. co. jp
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A compactly designed obstetric and gynecologic vacuum extractor

Ideally suited for a variety of clinical situations within the delivery room, LDR and outpatient areas.

An easy-to-view operation panel

The easily tilted operation panel and the large-sized pressure gauge provide for excellent visibility from ™
either sitting or standing positions.

The suction bottles are designed with a one way float valve for ease of operation

The suction bottles are equipped with a float valve to prevent any waste material from being drawn
backwards into the pump, thus eliminating a possible malfunction. A simple adjustment of the changeover
valve enables you to choose either the large suction bottle(3L) or the small suction bottle(1.5L).

The transparent hose allows you to observe and check the suction operation

The transparent hose enables you to monitor the suction process and degree of waste material within the
hose. A suction tube holder is conveniently provided on the rear of the extractor.

Easy-to-clean integral design

The overall rounded structure of the unit provides for thorough cleaning. The suction cup, the suction
bottles, and the hoses can be easily disassembled for hygienic cleaning and improved maintenance.

Also usable for an abortion at an early stage of pregnancy
The optional abortion cannula set enables the unit to be used for an abortion at an early stage of pregnancy.

Specification
cms757 Atom Vacuum Extractor Model VP-450
Power Customer-specified
Suction Pressure 0-100kPa
Suction Bottle Capacity 1.5L-3L (with a float valve)
Dimensions and Weight | 45(W)X44(D)X83(H)cm Approx.30kg

Accessories Suction Cups, 1.D.43-55mm 1each  Suction Tube(disposable)10 and 14Fr -
Hose for Vacuum Extractor 1 Chain pull-out hook -~
Suction hose for vacuum extraction1.5m -1 Dust Cover ----wxuu--

This unit meets EMC requirements (IEC60601-1-2).

Option & Supplies con s

cu-5900 Atom Abortion Cannula set
® The abortion cannula, which need not be rotated, can easily eliminate waste material.

®The use of the abortion cannula set helps prevent damage to or perforation of
the uterine wall and promotes uterine contractions.

® The abortion cannula serves as a curette and thereby eliminates
the need to use forceps.

Ocus171 Atom Suction Cup, 1.D. 25 mm

e Effectively used for quick extraction in the fifth or seventh month of pregnancy.
@i ten

cm-5171 Atom Suction Cup, 1.D. 43 mm

Code No. 16007

®cwm-5171 Atom Suction Cup, 1.D. 55 mm

cewwe Suction Hose for the Vacuum Extractor
with lock joint

Ns-60  Atom Suction Tube
Tube

Code No. Tube Size Sales Unit
0. [Length
48010 10Fr 3.35mm 50em | 10
48014 14Fr 4.7mm
EOG Sterilized

Manufacturer: ATOM MEDICAL CORPORATION '/
http://www.atomed.co.jp

Exporter: ATOM MEDICAL INTERNATIONAL, INC.

Iwakata Bldg.3-18-16, Hongo, Bunkyo-ku, Tokyo, Japan.
Telephone:(03) 3815-2941 Fax:(03) 3812-9670
http://www.atom-ami.co.jp

Atom Medical C i intains a product imp program, , the equij actually
purchased and received may differ in specifications and/or configuration from that shown in the catalog. E0504
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Model: 080S

Surgical Aspirator | Surgical Aspirator ' Surgical Aspirator
2 Bottles x 5 L 2 Bottles x 5 L 1Bottle x5 L

Ref: M4A 000 00 Ref: MAE 000 0 0 ‘ Ref: M4B 000 0 0

2 glass collecting bottles, 5 L each
0-720/740 mmHg vacuum range

2 L plastic collecting bottles, 5 L each
0-720/740 mmHg vacuum range

5 L glass collecting bottle
0-720/740 mmHg vacuum range

Pump displacement: 38L/min Pump displacement: 38L/min Pump displacement: 38L/min
Air filter | Air filter Air filter
| One bottle remains functional while other is being One bottle remains functional while other is being Vacuum adjustment
| emptied emptied Vacuum gauge
| Vacuum adjustment Vacuum adjustment Overflow safety device
Vacuum gauge Vacuum gauge Quiet operation
Overflow safety device | Overflow safety device Maintenance free oil pump
Quiet operation Quiet operation ‘ Motor speed 1375 rpm/min
Maintenance free oil pump Maintenance free oil pump Power consumption 0.25 kW, 2 A
Motor speed 1375 rpm/min Motor speed 1375 rpm/min Mobile
Power consumption 0.25 kW, 2 A Power consumption 0.25 kW, 2 A Rated voltage: 230 V
‘ Mobile Mobile Rated current: 50 Hz
Rated voltage: 230 V Rated voltage: 230 V Dimensions:
Rated current: 50 Hz Rated current: 50 Hz Device: 340 x 420 x 850 mm
Dimensions: Dimensions: Weight: 36.5 kg
Device: 450 x 370 x 850 mm Device: 480 x 480 x 830 mm Packing dimensions: 520 x 565 x 920 mm
Weight: 47.5 kg Weight: 35 kg
Packing dimensions: 520 x 565 x 920 mm ‘ Packing dimensions: 580 x 630 x 880 mm

¥ @ BiCAKCiLAR Y

TSRS
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Surgical Aspirator

1Bottlex5L
Ref: M4F 00000

For surgical medi procedures

5 L plastic collecting bottle

0-720/740 mmHg vacuum range

Pump displacement: 38L/min

Air filter

Vacuum adjustment

Vacuum gauge

Overflow safety device

. Quiet operation

| Maintenance free oil pump

\ Motor speed 1375 rpm/min
Power consumption 0.25 kW, 2 A
Mobile
Rated voltage: 230 V
Rated current: 50 Hz
Dimensions:
Device: 480 x 480 x 830 mm

\ W/stand: 650 x 650 x 1190 mm
Weight: 34 kg

\ Packing dimensions: 580 x 630 x 880 mm

SREEGEE 10 G A L

Obylow oges o Sojy il3 g
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Surgical Aspirator
2Bottles x 3L
Ref:M4C 00000

For surgical medical procedures

2 glass collecting bottles, 3 L each
0-720/740 mmHg vacuum range

Pump displacement: 38L/min

Air filter

One bottle remains functional while other is being
emptied

Vacuum adjustment

Vacuum gauge

Overflow safety device

Quiet operation

Maintenance free oil pump

Motor speed 1375 rpm/min

Power consumption 0.25 kW, 2 A

Mobile

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz

Dimensions:

Device: 450 x 370 x 800 mm

Weight: 46 kg

Packing dimensions: 520 x 565 x 860 mm

SuUCT

[ I/0de 100S [N

| O N BENIGES

Surgical Aspirator
2Bottles x 3L
Ref: M4G 00000

For surgical medical procedures

2 plastic collecting bottles, 3 L each
0-720/740 mmHg vacuum range

Pump displacement: 38L/min

Air filter

One bottle remains functional while other is being
emptied

Vacuum adjustment

Vacuum gauge

Overflow safety device

Quiet operation

Maintenance free oil pump

Motor speed 1375 rpm/min

Power consumption 0.25 kW, 2 A

Mobile

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz

Dimensions:

Device: 480 x 480 x 830 mm

Weight: 35 kg

Packing dimensions: 580 x 630 x 880 mm
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Y f . . . ¢ %
Surgical Aspirator Surgical Aspirator Surgical Aspirator
1Bottlex 3 L 1Bottlex3L Dispovac System, 2 Canisters* x 2 L
Rei: M4D 000 00 Ref: M4H 000 0 0 Ref: MB0 000 0 0 (Mode! 144)

Ref: MBN 000 0 0 (Model 142)
| For surgical medical procedures For surgical medical procedures For surgical medical procedures
3 L glass collecting bottle 3 L plastic collecting bottle Model 144D: 2 Canisters* x 2 L
0-720/740 mmHg vacuum range 0-720/740 mmHg vacuum range Model 142D: 1 Canister* x 2 L
Pump displacement: 38L/min Pump displacement: 38L/min Canister(s) with disposable suction bag
Air filter Air filter 0-720/740 mmHg vacuum range
Vacuum adjustment Vacuum adjustment Pump displacement: 38L/min
Vacuum gauge Vacuum gauge Air filter
Overflow safety device Overflow safety device One suction bag remains functional while othe
Quiet operation Quiet operation being emptied (Model 144D)
Maintenance free oil pump Maintenance free oil pump Vacuum adjustment
Motor speed 1375 rpm/min Motor speed 1375 rpm/min Vacuum gauge
Power consumption 0.25 kW, 2 A Power consumption 0.25 kW, 2 A Overflow safety device
Mobile Mobile Quiet operation
Rated voltage: 230 V Rated voltage: 230 V Maintenance free oil pump
Rated current: 50 Hz Rated current: 50 Hz Motor speed 1375 rpm/min
Dimensions: Dimensions: Power consumption 0.25 kW, 2 A
| Device: 340 x 420 x 800 mm Device: 480 x 480 x 830 mm Mobile
Weight: 35 kg Weight: 34 kg Rated voltage: 230 V
Packing dimensions: 520 x 565 x 860 mm Packing dimensions: 580 x 630 x 880 mm ‘ Rated current: 50 Hz
[ Dimensions:

Device: 480 x 480 x 830 mm

Weight: 35 kg

Packing dimensions: 580 x 630 x 880 mm

Can be adjusted for use with other canister brands

Model 142D

m g >
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S U R G GA L SUETION DEVICGES

[ (/0del 130S N 00c 170C [N \/0dc 190 I

For minor surgical procedures and
bedside applications

2 L plastic collecting bottle
0-720/740 mmHg vacuum range
Pump displacement: 38L/min
Air filter
Vacuum adjustment
Vacuum gauge
‘ Overflow safety device

Quiet operation
Maintenance free oil pump
Motor speed 1375 rpm/min
Power consumption 0.25 kW, 2 A
Mobile stand
Rated voltage: 230 V
Rated current: 50 Hz
Dimensions:
Device: 430 x 520 x 500 mm
W/stand: 650 x 650 x 1190 mm
Weight:
Device: 23.5 kg
W/stand: 32 kg
Packing dimensions:
Device: 340 x 600 x 430 mm
Stand: 715 x 700 x 210 mm

Available without stand

For bedside applications

1 L plastic collecting bottle
0-600/620 mmHg vacuum range
Pump displacement: 25 L/min
Air filter
Vacuum adjustment
Vacuum gauge
i Overflow safety device

Quiet operation
Maintenance free oil pump
Motor speed 1400 rpm/min
Power consumption 0.075 kW, 0.4 A
Mobile
Rated voltage: 230 V
Rated current: 50 Hz
Dimensions:
Device: 210 x 260 x 300 mm
W/stand: 650 x 650 x 920 mm
Weight: 7 kg
W/stand: 16 kg
Packing dimensions: 310 x 490 x 370 mm
Stand: 715 x 700 x 940 mm

Available without stand

Stand Ref: MBF 030 50

Surgical Aspirator Aspirator Aspirator
1Bottlex2 L Portable Thoracic Drainage
Ref: M410000 0 Ref: MBF 00000 Ret: M4Z 0000 0

For thoracic drainage procedures

3L plastic collecting bottle

25 cm H,0 intermittent vacuum
0-250 cm H,0 continuous vacuum
Air filter

H,0 manometer with cm scaled
Overflow safety device

Quiet operation

Fan for cooling

Mobile

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz

Dimensions: 430 x 450 x 870 mm
Weight: 26 kg

Packing dimensions: 500 x 500 x 930 mm

BICaKeiLAR
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Model: 160S [E—

Aspirator
Pedal Operated
Ref: M4P 000 00

Operated by foot

1 L plastic collecting bottle
0-600/620 mmHg vacuum range
| Used as emergency back-up for power failures
Quiet operation
Air filter
Maintenance free mechanical pump
Portable
Dimensions: 340 x 150 x 420 mm
Weight: 6.5 kg
Packing dimensions: 425 x 310 x 565 mm

Obylow oges o Sojy il3 g

1e1:001-002-003-004
Aspirator Vacuum Collecting

Model 1758 Ref: 4R 000 0 0 Model 176 Ref: M4S 0000 0 BOttle Systel’ns
‘ Battery operated Model 001:3L. Ref: MBD00000  Model 002: 3 L x 2 botes e MAC
Model 003: 5L Ref: M8B00000  Model 004: 5 L. x 2 bties Ref: MBA

Model 175S : 12V DC For central vacuum systems
Model 176S : 24V DC
1 L plastic collecting bottle Plastic collegting bottle
0-580/620 mmHg vacuum range Air filter
Pump displacement: 12 L/min Vacuum adjustment
Air filter Vacuum gauge
Vacuum adjustment Overflow safety device

‘ Vacuum gauge Pentagonal base w/5 wheels
Overflow safety device Mobile

| Quiet operation Weight:

| Maintenance free diaphragm pump Model 001: 9.5 kg
Portable Model 002: 10.5 kg
DC12V Model 003: 10 kg
Dimensions: 210 x 260 x 300 mm Model 004: 12 kg
Weight: 5.3 kg Packing dimensions:
Packing dimensions: 310 x 490 x 370 mm 710 x 720 x 220 mm

Model 002 - Model 004
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Aspirator
Lipectomy

Ref: MAT 000 0 0

2 Land 1.5 L glass collection bottles with parallel
0-720/740 mmHg vacuum range

Single or double pump use option

Pump displacement:

60 L/min with single pump

120 L/min with double pump

Vacuum adjustment

Vacuum gauge

Quiet operation

Maintenance free oil pump

Motor speed: 2800 rpm

Power concumption: 0.55 kW, 5.1 A
Mobile

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz

Dimensions: 570 x 550 x 980 mm
Weight: 78 kg

Packing dimension: 710 x 710 x 965 mm

S URG.

Obaslen pges (—Sip Sl

C..A L

Vacuum Curettage/
Extractor Systems

Model 0305 Vacuum Curettage fet M4) 00000
Model 0605 Vacuum Extractor ef: MéL 00000
Mot 0405 Vacuum Curettage/Extractor fef. MK 00000

For curettage and delivery procedures
2 L plastic collecting bottle
0-720/740 mmHg vacuum range
Pump displacement: 38L/min

Air filter

Vacuum adjustment with foot pedal
Vacuum gauge

Overflow safety device

Quiet operation

Maintenance free oil pump

Motor speed 1375 rpm/min
Power consumption 0.25 kW, 2 A
Mobile stand

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz
Dimensions:

Device: 430 x 520 x 500 mm
W/stand: 650 x 650 x 1190 mm
Weight:

Device: 23.5 kg

W/stand: 32 kg

Packing dimensions:

Device: 340 x 600 x 430 mm
Stand: 715 x 700 x 210 mm

Model 0308 includes 8-9-10-11-12 mm vacuum curettes and
curette holder.

Model 060S includes 30-40-50-60 mm vacuum cups.

Model 0408 includes 8-9-10-11-12 mm vacuum curettes and
curette holder and 30-40-50-60 mm vacuum cups.

Vitd

SUCT

l 0 N

Vacuum Curettage/
Extractor s aomaic

Ref: M4U 00000

b uretian . TIT;
For curettage procedures

2 L and 1.5 glass collection bottles with parallel
connection

0-720/740 mmHg vacuum range
Pump displacement: 38L/min

Air filter

Pre-set vacuum rate adjustment
Vacuum adjustment with foot pedal
Vacuum gauge

Quiet operation

Maintenance free oil pump

Motor speed 1375 rpm/min
Power consumption 0.25 kW, 2 A
Mobile stand

Rated voltage: 230 V

Rated current: 50 Hz
Dimensions:

Device: 610 x 380 x 460 mm
W/stand: 650 x 400 x 1080 mm
Weight:

Device: 37 kg

W/stand: 48.5 kg

Packing dimensions:

Device: 500 x 700 x 560 mm
Stand: 490 x 710 x 870 mm

Includes 8-9-10-11-12 mm vacuum curettes and curette
holder and 30-40-50-60 mm vacuum cups.

/

" d
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TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
other vol_ugo_uwmmhble upon request s i altri voltaggi disgonibﬁl’;‘:’r}?ﬁm
Max Vacuum - adjustable -0.75 Bar / -75kPa / -563 mmHg Aspirazione Max - regolabile
Max free air flow rate 15 I/min Flusso d'aria libero
Power consumption 184 VA Potenza assorbita
Fuse 1x1.6 A 250V Fusibile
Interm 20 ON / 40 OFF Funzionamento intermittente a 35°C
at35°C and 11 © 110% tensione di

Weight Lbs 4.83 - Kg 2.20 Peso
Size in 9.25" x 7.48" x 6.50" - mm 235 x 190 x 165 Dimensioni
Years of % Anni Garanzia
Shij carton 4 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in Italy. Fabbricazione
CONFIGURATIONS

with AUTOCLAVABLE JAR* with overflow valve system,
tibacterial hydrommiz':of;ner, complete set of tubes
" 3

ant
6x10 mm, conical cor

* with 1000 ml autoclavable jar: RE 310000
* with 2000 ml autoclavable jar: RE 310000/05

ct)n VASO AUTOCLAVABILE* con valvola di t: pieno,

tubi 6x10

* con vaso

filtro
mm, connettore conico per sonde.
* con vaso autoclavabile da 1000 mi: RE 310000

da 2000 ml: RE 310000/05

[198)
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| NEW ASKIR 20

150 10079-1: HiaH vacuum/ Low Fow C€ 0470

URGICAL TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
s C Tl o N mv;ﬂgk?ﬁgsg wailable upon request | 20v-50kiz altri voltaggi d‘wlb’i‘llllmm
UNITS Max Vacuum - adjustable -0.75 Bar / -75kPa / -563 mmHg Aspirazione Max - regolabile

Max free air flow rate 16 I/min Flusso d'aria libero
P 8 1eaVA Potenza assorbita
| e 1x1.6A250V Fusibile
it ! Funzionamento intermiﬂema a35°C

Lr:(gsnpgt :;\ddutgszyc = voltage 0NV ST e 110% tensione di
Weight Lbs 5.49 - Kg 2.50 Peso
Size in 13.78" x 8.27" x 7.09" - mm 350 x 210 x 180 Dimensioni
Years of Warrang i Anni Garanzia

4 Cartone di spedizit

Manufactunng 100% in Italy F one
VERSIONI

with AUTOCLAVABLE JAR* with overflow valve system, con VASO AUTOCLAVABILE* dotato di valvola di troppo
filter, set of tubes pieno, filtro antibatterico ed idrofobico, set completo di
6x10 mm, oomcal connector for @bes A tubi 6x10 n

sttore conico per sonde.
12
* con vaso da 2000 ml: RE 310100/13

[199;
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e

[ TECHNICAL SPECIFICATIONS ) CARATTERISTICHE TECNICHE SURGICAL
|
| mervs::dgggmuablo upon request R altri vonagg| dlsponuﬁlr su ﬁ?ﬁfx s U T I o N
‘ Max Vacuum - -0.80 Bar / -80kPa / 600 mmHg 1e Max - regol UNITS

Max free air flow rate 40 I/min Flusso d'aria libero

Power p 107 VA Potenza i

Fuse 1x1.6 A250V Fusibile

Intermitten e Funzionamento intermittente a 35°C

mgcmq%m voltage jepciiigpo OFr e110% di
| Weight Lbs 7.91 - Kg 3.60 Peso

Size in 13.78" x 8.27" x 7.09" - mm 350 x 210 x 180 Dimensioni

Years of Warranty 2 Anni Garanzia

Shipping carton 4 Cartone di spedizione
| Manufacturing 100% in Italy Fabbricazi

CONFIGURATIONS VERSIONI

with AUTOCLAVABLE JAR* with overflow valve system, | conVASO AUTOCLAVABILE’ eon valvola di pieno,

antibacterial and hydrophobic filter, complete set of tubes filtro ar i tubi 6x10

6x10 mm, conical connector for probes.____ mm, connwg?nde ____ .

* with 1000 ml autoclavable jar: RE 310100/02 * con vaso autoclavabile da 1000 ml 0100/02

* with 2000 ml autoclavable jar: RE 310100/03 * con vaso autoclavabile da 2000 ml: RE 310100/03

[200;
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UNITS
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NEW ASKIR 30 12v

150 10078-1: HicH vacuum/ HicH row C€ 0470

TECHNICAL SPECI CARATTERISTICHE TECNICHE
Power Feeding 12V DC

Max Vacuum - adjustable -0.75 Bar / -75kPa / -563 mmHg Aspirazione Max - regolabile
Max free air flow rate 25 |/min Flusso d'aria libero
Power consumption 107 VA Potenza assorbita
Fuse 1x6.3 A 250V Fusibile
Duty cycle Non-stop operating - Uso continuo Funzionamento
Weight Lbs 5.49 - Kg 2.50 Peso
Size in 13.78" x 8.27" x 7.09" - mm 350 x 210 x 180 Dimensioni
Years of y 2 Anni Garanzia
Shipping carton 4 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in Italy F i
CONFIGU VERSIONI

with AUTOCLAVABLE JAR* with overflow valve system,
i i iter, set of tubes

6x10 mm, conicall connector for pn'nbss.

pieno, filtro

con VASO AUTOCI

LAVABILE* dotato di valvola di troppo
ico ed idrofobico, set di

* with 1000 ml autoclavable jar: RE 310150/02
lavable jar: RE 310150/05

* with 2000 mi

* con vaso

tubi 6x10 mm, connettore conico per sonde.
* con vaso autoclavabile da 1000 ml: RE 310150/02

da 2000 ml: RE 310150/05

[201;
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TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
Power Feeding 230V-50Hz Alimentazione
Car battery 12V DC Batteria auto
Internal 12V 3.Ah Batteria interna
Battery g time 45-50 min Durata batteria
Battery recharge time 120-150 min Tempo di ricarica batteria
Max Vacuum - -0.75 Bar / -75kPa / -563 mmHg Aspirazione Max - regolabile
Max free air flow rate 16 I/min Flusso d'aria libero
Power 50 VA Potenza assorbita
Fuse 1 x 630 mA 250V Fusibile
Duty cycle Non-stop operation - Uso continuo Funzionamento
Weight Lbs 10.76 - Kg 4.90 Peso
Size in 13.78" x 8.27" x 7.09" - mm 350 x 210 x 180 Dimensioni
Years of y 2 Anni

Shipping carton 4 Cartone di

ri 100% in Italy F

'CONFIGURATIONS VERSIONI

* with 1000 ml autoclavable jar: RE 310200/01 * con vaso autoclavabile da 1000 ml: RE 310200/01
* with 2000 ml jar: RE 310200/04 * con vaso da 2000 mi: RE 310200/04

[202)
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NEVEMIVAC

150 10079-2: MEDIUM VACUUM 22 Umin G € 0470

SUCTION

UNITS TECHNICAL SPECIFICATIONS . CARATTERISTICHE TECNICHE
Max Vacuum - adjustable -0.40 Bar / -40kPa / -300 mmHg Aspirazione Max - regolabile
Max free air flow rate T : 22 |/min = Flusso d'aria libero
O { . e Foot- - F
Weight Lbs 2.53 - Kg 1.15 Peso
Size in 8.86" x 6.50" x 3.35" - mm 225 x 165 x 85 Dimensioni
Years of Warranty | 2 Vs Anni Garanzia

pping carton ) 6 Cartone di spedizione

Manufacturing 100% in Italy Fabbricazione
co ON! VERSIONI
with AUTOCLAVABLE JAR* with overflow valve system, con VASO AUTOCLAVABILE* dotato di valvola di troppo
anti i ydrophobic filter, set of tubes pieno, filtro antibatterico ed idrofobico, set completo di
6x10 mm, conical connector for probes. . __tubi 6x10 _mm, connettore conico per sonde.
* with 400 ml jar: RE 310300 * con vaso da 400 ml: RE 310300

[203;
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NEW ASKIR c3o

C€ 0470 150 10079-1: HIGH VACUUM / HIGH FLOW e A

TECHNICAL SPECIFICATIONS i CARATTERISTICHE TECNICHE SURGICAL
Power Feeding . imentazione

M‘ansg available upon request 2 5‘_)!-‘2*__ altri voltaggu duspombnll su ﬁchlesta S UCTION
Max Vacuum - -0.80 Bar / -80kPa / -600 mmHg Aspirazione Max - UNITS
Max free air flow rate 40 I/min Flusso d'aria libero
Power 110 VA Potenza
Fuse F1x 1.6 A 250V Fusibile
Intermittent duty cycle 120 ON / 60 OFF Funzionamento intermittente a 35°C
at35°C and 11 voltage e 110% tensione di fi
Weight Lbs 13.62 - Kg 6.20 Peso
Size in 12.6°x 39.17" x 12.01" - mm 320 x 995 x 305 Dimensioni
Years of Warranty 2 Anni Garanzia
Shipping carton 1 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in Italy Fabbricazione
T e e VERSIONI
with AUTOCLAVABLE JARS* with overflow valve system, | con VASI AUTOCLAVABILI* con valvola di troppo pieno,

and hy filter, set of tubes filtro antil ico ed i ico, set di tubi 6x10
6x10 mm, conical connector for probes. ___|__mm, connettore conico per sonde.
* with 2x2000 ml autoclavable jars: RE 310250 * con vasi autoclavabili da 2x2000 mi: RE 310250
* with 2x2000 ml autoclavable jars 2 ecm vasi autoclavabili da 2x2000 ml

+ foot-switch pedal: RE 310250/01 a pedale: RE 310250/01

[204
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NEWHOSPIVAC 350

150 10079-1: HigH vacuum / HicH FLow C€ 0470

TECHNICAL CARATTERISTICHE

SPECIFICATIONS TECNICHE CONFIGURATIONS VERSIONI

Power Feeding 230V-50Hz Alimentazione  with AUTOCLAVABLE JARS* with con VASI AUTOCLAVABILI* con

other voltages available altri voltaggi disponibili  overflow valve system, antibacterial valvola di troppo pieno, filtro

upon request su richiesta  and hydrophobi A antibatterico ed idrofobico, set

Max Vacuum -0.90Bar / -90kPa Aspirazione Max set of tubes 8x14 mm, conical completo di tubi 8x14 mm,

adj -675 mmHg regolabile ~ connector for probes. connettore conico per sonde.

Max free air flow rate 60 I/min Flusso d'aria libero  * RE 310356 | * 2x2000mI

Power consumption 230 VA Potenza assorbita * + foot-switch pedal | RE 310356/01 | * 2x2000m| + a pedale

Fuse 1x4A250V Fusibile * | +change-over system RE 310356/19 | * 2x2000m| + di flusso

Duty cycle Non-stop operating Funzionamento * 2x2000ml + foot-switch pedal | RE 310356/30 |* 2x2000ml + comando a pedale

Uso continuo +change-over system +deviatore di flusso
Weight Lbs 28.55 - Kg 13 Peso  * 2x4000m| RE 310356/05 | * 2x4000m|
Size in18.1 14“6)‘(,236%%" X 12654“ Di L, ml + foot-switch pedal RE 310357 |* o a pedale
mm X X * % * di

Voo 5 ] . change-over system RE 310356/33 - flusso
farranty 2x4000m! + foot-switch pedal |RE 310356/32 | * 2x4000ml + comando a pedale

Shipping carton 1 Cartone di +change-over system + di flusso

Manufacturing 100% in Italy Fabbricazione
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TECHNICAL CARATTERISTICHE
VERSIONI SPECIFICATIONS TECNICHE
con VAS| AUTOCLAVABILI* con  Power Feeding 230V-50Hz Alimentazione
valvola di troppo pieno, filtro other voltages available altri voltaggi disponibili
i egl =% upon request su richiesta
| completo di tul 14 mm, T irazi
o conico per sonde. Max Vacuum -O.S_g%srnl‘msgzPa Aspirazione Max
RE 310350/07 | * 2x2000m! Max free air flow rate 90 I/min Flusso d'aria libero
RE 310350/09 | * + apedale Power consumption 300 VA Potenza assorbita
RE 310350/14 | * i diflusso  Fuse 1x4A250V Fusibile
RE 310350/24 | * 2x2000ml -+ comando a pedale D I " F
+deviatore di flusso o Uy yck Not,:;w
RE 310350/11 | * 2x4000m| Weight Lbs 43.92 - Kg 20 Peso
RE 310350/10 | * 2x4000m| + comando a pedale ~ Size in 18.50" x 29.13" x 16.93" Dimensioni
RE 310350/25 | * +deviatore di flusso M AT0X 140 X450
RE 310850/18 | * 2x4000mi + apedale Years of Warranty 2 Anni Garanzia
+deviatore di flusso Shipping carton 1 Cartone di spedizione
100% in Italy F icazi

SURGICAL

SUCTION
UNITS
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NEVMAMILAT

REF. DC 620010  ACCESSORI STANDARD
150cc milk bottle
milk e
Antibacterial and hydrophobic filter
Complete set of tubes 6x10 mm

Breast shield
PVC Air Tube

BREAST TECHNICAL SPECIFICATIONS ¥ CARATTERISTICHE TECNICHE
Power Feeding - other voltag ilable upon request 230V-50Hz A - altri voltaggi disponibili su richi

P U M P Max Vacuum - adjustable -0.33 Bar / -33kPa / -248 mmHg i Max - reg
Max free air flow rate 14 I/min Flusso daria libero
Power ion 184 VA Potenza
Fuse 1x1.6 A250V Fusibile
Intermittent duty cycle at 35°C and 110% voltage 20 ON / 40 OFF F a35°C e 110% tensione
Weight Lbs 4.83 - Kg 2.20 Peso
Size in 9.25" x 7.48" x 6.50" - mm 235 x 190 x 165 Di
Years of Warranty 2 Anni Garanzia
Shipping carton 4 Cartone di spedizione
CC E LIST LISTA CONSUMABILI

and Hydrophobic Filters (Bag of 10's) SP 0046/01 Filtro e (conf. Da 10)

250 ml Bottle + Breastshield DC 520011/02 Biberon 250 ml + Coppetta
250 ml Bottles + 150 ml + Breastshield DC 520012 Biberon 250 ml + 150 ml + Coppetta
250 ml Bottles + 150 ml + Filter SP 0044 Biberon 250 ml + 150 ml + Filtro
Air Tubes SP 0092/01 Tubi Aria
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DISPOSABLE COLLECTION SYSTEMS SISTEMI DI RACCOLTA MONOUSO

Available in 1000ml, 2000ml and 3000m! Disponibili da 1000ml, Il @ 3000mi
composed by a rigid reusable container composti da un contenitore in
| in and a disposable liner policarbonato wg&m riutilizzabile ed una
| in ilene with cover hermetically sacca di rac in polietilene ad uso
seal er. slngolo saldata ermeticamente al

lc. amivefuxnnd antibacterial
valve F| tro idrofobico amirllluno ed
and ir md in the &mblo liner. con i valvola
Simple, hygienic and disposal or troppo pieno, imegralo nella sacca
it of the liner thanks to the 0USO.

cover. Operazione di smaltimento e sostituzione
“TANDEM SYSTEM": for aspirations della sacca semplice, igienica e sicura
exceeding the maximum nvallabla gmzieul ermetica del .
volume, collection cugac%y ISTEMA “TANDEM”: per asplradonl
increased by uslng ANDEM” eeccedenti il volume massimo disponibile
connector on the si pua aumem-m la capacita di raccolta
or more liners alignod m ssquence lema per mezzo del connettore
’TANDEM‘ poato :ul copen:hlo che
0 piu dispositivi
eascna

uguali ponendoll in

C€ 0470

lmpomrmmoas(omlbssbrdlsposable liners is different and not ible with the set for (saanext
il set tubi per le sacche & diverso e non ibile con quello dei vasi au i .su 15
KIT including: | KIT includi DISPOSABLI
Set of Tubes Ssllgf'ful;g o 2
KIT including: 6x10, 8x14, LINE FOR
1000 mi 2000 ml 3000 ml 1000 m! 2000 ml 3000 mi Set of Tubes “Tandem” “Tandem"
DISPOSABLE | DISPOSABLE | DISPOSABLE| REUSABLE | REUSABLE | REUSABLE | 6x10, Conical | Tube, Conical| Tube, Conical | “Tandem” Conical ASPIRATION
LINER LINER LINER CONTAINER | CONTAINER | CONTAINER | Connector Connector | Connector Tube Connector
| _SPo146 SP 0147 SP 0143 SP 0144 SP 0158 RE 210410 | New Aspiret
| |_SPO0146 SP 0147 SP 0143 SP 0144 SP 0158 RE 210410 | New Askir 20
SP 0146 SP 0147 SP 0143 SP 0144 SP 0158 RE 210410 | New Askir 30
SP 0146 SP 0147 SP 0143 SP 0144 SP 0158 RE 210410 | New Askir 30 12V
SP 0146 SP 0147 SP 0143 SP 0144 SP 0158 RE 210410 | New Askir 230/12V BR
* SP 0147 SP 0144 SP 0159 SP 0161 |RE 210410 | New Askir C30
SP 0147 SP 0148 SP 0144 SP 0145 SP 0160 | SP 0161 |RE 210420 | New Hospivac 350
SP 0147 SP 0148 SP 0144 SP 0145 SP 0160 SP 0161 |RE 210420 | New Hospivac 400
SACCA SACCA SACCA DRE KIT con Set di | KIT con Set dif KIT con Set di Tubo Connettore
MONOUSO | MONOUSO | MONOUSO E [ RIUTIL IZZABILE| Tubi 6x10, Tubl 6x10, | Tubi8x14, | “Tandem" Conico
1000 ml 2000 mi 3000 ml 1000 mi 2000 mi 3000 mi Connettore Tubo Tubo
Conico “Tandem”, | “Tandem",
Connettore
nico Conico
Quantity per shipping carton: 1000mI container: 60 Quantita di spedizione: contenitore 1000mI: 60
| ! 2000 Containr: 46 uniis e s onenios 2000 40 i
E 3000m container: 20 units ore 3000ml: 20 pz
!L 1000, 2000 and 3000 ml finers: 50 units 2 nccmaamoo 2000 & 3000ml: 50 pz
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CONSUMABLES FOR SURGICAL SUCTION UNITS

LISTA CONSUMABILI PER ASPIRATORI CHIRURGICI

NEWASPIRET | NEW ASKIR | NEWEMIVAC | NEWASKIR | NEW HOSPIVAC | NEW HOSPIVAC
20 C30 350 400
30 12V
230/12V BR
ASPIRATION PROBES SONDE ASPIRAZIONE
CH20 RE 210400 I RE 210400 l ‘ RE 210400 1 RE 210400 RE 210400  |CH20
(Bag of 10's) (Bag of 10's) (Bag of 10's) (Bag of 10's) (Bag of 10's)
AUTOCLAVABLE JARS VASI AUTOCLAVABILI
400 ml with cover RE 210301 400 mi con io
1000 mi RE 210003 RE 210003
1000 mi with cover RE 210001 RE 210001
2000 mi RE 210353 RE 210353 RE 210353 RE 210353
2000 mi with cover RE 210351 RE 210351 RE 210351 RE 210351
4000 mi RE 210007
4000 m with cover RE 210006
cover for 400 mi jar RE 210302
cover for 1000 mi and RE 210352 RE 210352 RE 210352 RE 210352
2000 ml jar
cover for 4000 ml jar RE 210008
16 CONICAL CONNECTORS CONNETTORI CONIC!
68910mm RE 210410 RE210410 | RE210410 | RE210410 | 68910 mm
CONSUMABLE 610-11-12 mm [ { [ | Re210420 RE210420 |6 10-11-12mm
FOR COMPLETE COPERCHI COMPLETI
SURGICAL COVERS for per VASI
SUCTION 400 ml jar RE 210302 400 ml
UNITS 1000 and 2000 mi jar RE 210354 RE 210354 RE 210354 RE 210354 RE 210354 |1000 ml @ 2000 ml
14000 ml jar RE 210306 RE 210306 4000 ml
FILTERS (Antibacterial SP 0046/01 SP 0046/01 SP 0046/01 SP 0046/01 SP 0121 SP0047 |FILTRO (Antibatterico
and Hydrphobic) (Bag of 10's) (Bag of 10's) (Bag of 10's) (Bag of 10s) e Idrofobico)
FOOT-SWITCH CONTROL SP 0068 SP 0068 SP00B8 | COMANDO A PEDALE
for Medical Use per Uso Medicale
only for pre-set units solo per unita
O-RING GASKET GUARNIZIONE O-RING per VASI
400 ml jar RE 210304 400 ml
1000 and 2000 mi jar RE 210354 RE 210354 RE 210354 RE 210354 RE 210354 |1000 ml e 2000 m!
4000 mi jar RE 210306 RE 210306 |4000 m
SET of COMPLETE TUBES SET COMPLETO di TUBI
Set of Tubes 6x10 RE 210355 RE 210355 RE 210355/01 RE 210355
Set of Tubes 8x14 SP 0033 SP0033 |Setdi TubiBxi4
Set of Tubes 6x10 + FILTER SP 0036 SP 0036 SP 0043 SP 0036
Set of Tubes 8x14 + FILTER SP 0032/01 SP0032 |Set di Tubi 8x14 + FILTRO
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FLO - AEROSOL DELIVERY SYSTEMS
CA-MI introduce FLO, a new line of devices and for
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FD mogILE
FLO MIKO
FLO I EOLO

NEBYSOL

- SPEEDYMED

FLO - SISTEMI PER AEROSOLTERAPIA

aerosoltherapy for home-care or hospital uss FLO include various
main

by unit that
liquid medications to patient in the form of aerosol respirable at tidal
volume with no efforts. The systems available can meet patients different

CA-MI la nuova linea FLO di i per
per |'utilizzo domiciliare o dmlooospedaliero La Ilnea FLO offre diversi sistemi composti
da unita centrale (¢ p per la i di farmaci

liquidi che sono emgau al paneme in forma gassosa per l'inalazione attraverso normale
resplrazlone senza sforzi particolari. | diversi sistemi dlspomblll rispondono a varie

needs of use or g different p on the
medication prescnbad And mcluds pneumatic sys!ems (piston
ccompressors), miniaturized Icfoeomprsssors), systems

di utilizzo dei paz:anll oa dlverss prestaznam in base ai farmaci prescritti dal

eavy-duty and
line, CNMIfocusedhsammhnndonly
use to increase patient compliance, but mainly on a few key factors that
make the aerosoltherapy efficient:
- the speed of nebulization (neb-rate)
- the mean particle size (MMD or MMAD)
- the amount of “respirable” particles (respirable fraction)
- the amount of medication that cannot be nebulized (residual volume)
- the amount of medication wasted during exhalation (wasted volume)
Also, CA-MI the new line of jet "H.—Ho highly efficient,

for h systems.
on the design and samplblty of

medico e i a pistone), sistemi mmla!unzmh
(microcompressori a pismne) 51 li iero e sistemi ad

Nello svil la nuova linea FLO CA MI ha tenuto presente non solo il design e la
semplicita di utilizzo per una maggior del pazi ) aleuni

fattori chiave affinché la terapia sia efficace. Di seguito i parametn che determinano
I'efficacia della terapia aerosolica:

- la velocita di nebulizzazione (neb-rate)

- il diametro medio delle particelle di aerosal generate (MMAD o MMD)

- la quantita di
- la quantita di farmaco non nebulizzabile (volume residuo)
- la quantita di farmaco disp! durante |

(volume )
CA-MI presenta anche Ia nuova linea di nebullzza(ovi “Hi-Flo" ad alto rendimento C
con anche in kit leti per I'utilizzo —

compatible with any and also kits for
hospital use.

ospedaliero.
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Miniaturized micropiston compressor system for aerosol
drug delivery featuring integrated “VRS" (Vibration Reduction
System) to minimize impact of vibrations and “RCC” (Rapid
Charge Control) with electronic management of rapid battery
charge. Three options of power feeding -by electric mains

Sistema miniaturi pistone per
con nuavn sistemi integrati VRS‘ (Vibration
) per la riduzione delle vibrazioni e “RCC”
(Rapid Charge Control) per il controllo elettronico della
carica veloce delle batterie. Grazie alle tre modalita di

a
Reduction

wnh any voltage, by 12V car battery or by

P - and high i with any
for aerosol treatments to be administered anytime and

rete elettrica a voltaggio, batteria

12V dell pile e all'alto
con Isiasi tipo di la terapia

puo awvenire in qualsiasi ein qualsiasi

anywhere. Its small size and light weight, the

vibrations and noise level, the emmency with any kind of
make it a multi ice for h

and hospntal use, for both adults md children, and easy to

carry any are easily

available at any store in any part of the world with no need

for battery charger which comes integrated with the unit.
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luogo. Le dlmansmnl ridona e la leggerezza, I'assenza
quasi totale di
contenuta e I'efficacia con quaismsl tipo di larmaco ne
fanno un ap, io vel

ospedahere su adulti o bambini e facilmente trasportabile
in viaggio. La pile stilo ncancablh sono comodamente
ci si trovi senza
la necessita dl acquisto del carica-batterie gia predisposto
allinterno dell'apparecchio.
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ACCESSORIES

ACCESSORI STANDAHD

Co:’npressov with built-in battery compartment
an battery charger

HI-FLO Jet Nebulizer

Adult Mask

Child Mask

Mouthpiece

Air Tube

Air Filter

100-: Egov 50-60Hz Universal Transformer

Car Adaptor
Carrying Bag with compartments for
compressor, accessories and medications

‘ AEROSOL SPECIFICATIONS

Compressore con vano porta batterie
batterie

In(

Tubo aria
Filtro aria

Trasformatore universale 100-240V 50-60Hz

Cavo presa accendisigari per auto
Borsa di trasporto oon tasche per
-accessori

p

Neb-Rate with 4 ml of solution 0.35 ml/min (0.9% NaCl)

MMAD (Diametro aerodinamico medio di

> 75¢

TECHNICAL SPEClFK:ATIONS

massa) mlsurmacomsdaENmsMJ
ione R abile (< 5m)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Puwer Feedi 100-240V - 50/60Hz Alimentazione

by Umversal ching Adaptor con trasformatore universale
Power Feeding by Car Adaptor 12v Alimentazione con Cavo Auto
Power Feeding 8x 1.2V - AA Ni-MH (optional) Alimentazione
by rechargeable con Batterie Ricaricabili
Battery Au!onoma“approx, . 40 /90 min. (1600 / 2500 mAh) Autonoanella Pile (approsslmatllva)

CARATTERISTICHE DEL NEBULTRTT&) 5
__|Velocita nebult

AEROSOL
DELIVERY

SYSTEMS

e 5 ;u“gg:}\mlfa rrsy %{éx‘ = 3.5/7 (1600 / 2500 mAh) Tempo di ncm% e
Power Consumption (ac/dc adaptor) | 38.5 VA Potenza
Max Pressure 2.0 bar - 29 psi - 200 kPa Prsssiom Massima
Operating Pressure 0.8 bar - 11.6 psi Pressione Operativa
Max Air Flow 12 I/min Flusso Libero
Operating Air Flow 4 /min Flusso O

Cycle 30 min ON - 30 min OFF Funzionamento
Noise Level (EN 13544-1 normative) 50 dBA Rumorosita (EN 13544-1 normative)
Weight 1.23Lbs-560 g Peso
Size (main unit) | In551"x2.91"x3.77" - mm 140X 74 X 96 Di ioni (app
Years of Warranty 5 Anni Garanzia
Shipping carton 6 Cartone di spedizione
Components and Manufacturing 100% in Italy Comp e Fabbricazione
s =
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HI-FLO Jet Nebulizer
Adult Mask

CARATTERISTICHE TECNICHE

Power Feeding (other voltages
and plugs avaiable on request)

230V - 50Hz
European 2-pin plug / spina Italiana a 2 poli

Alimentazione (altri voltaggi
a richiestaj

Power Consumption

170 VA

e spine disponibil )
Potenza

Fuse F1x1.6A250V Fusibile
Max Pressure 2.2 bar - 32 psi - 220 kPa Pressione Massima
Operating Pressure 0.95 bar - 13.8 psi 95 kPa Pressione Operativa
Max Air Flow 13 I/min Flusso Libero
Operating Air Flow 4.8 |/min Flusso Operativo
Duty Cycle 20 min ON - 40 min OFF Funzionamento
Noise Level (EN 13544-1 normative) 56 dBA Rumorosita (normativa EN 13544-1)
Weight 3.08 Lbs - 1.45 kg Peso
Size in5.83"x 4.49" x 6.73" - mm 148x 114 x 171 Di

Years of Warranty 3 Anni Garanzia
Shipping carton 6 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in ltaly Fabbricazione
AEROSOL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE DEL NEBULIZZATO
Neb-Rate with 4 ml of solution 0.35 ml/min x 0.9% NaCl Velocita nebulizzazione con 4 ml di soluzione
Mass Median Aerodynamic Diameter (MMAD) 44 pm MMAD (Diametro aerodinamico medio di
measured in compliance with EN 13544-1 massa) misurato come da EN 13544-1
Respirable Fraction (< 5m) > 80% Frazione Respirabile (< 5m)

[213;
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STANDARD ACCESSORIES

C€ 0470

HI-FLO Jet Nebulizer
Adult Mask

Nebulizzatore HI-FLO
Maschera ad

Maschera pediatrica

Boccheruola
Tubo aria
Filtro aria

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
Power Feeding (other voltages 230V - 50Hz Alimentazione (altri voltaggi
and plugs avaiable on request 2-pin plug / spina ltaliana a 2 poli e spine disponibili a richiesta)
Power Consumption 170 VA Potenza i
Fuse F1x16A250V Fusibile
Max Pressure 2.52 bar - 362 psi - 250 kPa Pressione Massima
Operating Pressure 1.1 bar - 16 psi 110 kPa F ione Operati
Max Air Flow 14 l/min Flusso Libero
Operating Air Flow 5 I/min_ Flusso Operativo
Duty Cycle 30 min ON - 30 min OFF Funzionamento
Noise Level (EN 13544-1 normative) approx. 55 dBA Rumorosita (normativa EN 13544-1)
Weight 3.62 Lbs - 1.65 ki Peso
Size in5.83"x4.88'x 878" - mm 148 x 124 x 223 Di

Years of Warranty 2 Anni Garanzia
Shipping carton 6 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in Italy Fabbricazione
AEROSOL SPECIFICATIONS CARAT DEL NEBULIZZATO
Neb-Rate with 4 mi 0.40 ml/min x 0.9% NaCl Vel aml

Mass Median Aerodynamic Diameter (MMAD]
measured in compliance with EN 13544-1

244 pm

locita nebulizzazi
MMAD (Diametro aerodinamico medio di
massa) misurato come da EN 13544-1

Aespirable Fraction (< 5m

>80%

[214

AEROSOL
DELIVERY

SYSTEMS




(c9¥) >l sl woige Obusylow oges —Sishy l3 g

REF. RE 300900/02 INCLUDING:

Main Unit with integrated mouthpiece and AC/DC
;mnsmme{ Child Mask with Strawb Fi
uppet-: ild Mask with Strawberry Fragrance
Corrugated Tube
Unit Base Support for Use on the Table
Air Filter (2)
Medication Cups I:(10)
Carrying Bag for Product Storage and Transport

AEROSOL TECHNICAL SPECIFICATIONS
DELIVERY FLO-Baby is a compact and handy ultrasonic aerosol delivery ~ Transducer operating frequency 2.5MHz+22kHz (- 100 KHz)
system ideal for pediatric use. It is recommended to nebulize ~ Power Feeding 230V - 50Hz
SYSTE M S efficiently any solution without active principles, such as  (F Battery Optional) 2-pin plug / spina ltaliana a 2 poli
physiologic or saline solution. Ideal for use on babies thanks ~ Power Consumption (ac/dc adaptor) 10 VA
to the minimized noise level and fastness in nebulizing. It Medication cup max capacity 75m
includes an animal-shaped mask to entertain your baby A tomati power shut-off 11 min (+/-2 min)
during treatment. Light-weight, easy to operate, with Nebulization rat max 0.7 mifmin.
integrated mouthpiece and a support base for use on the = “ . ,°" [ate - -
table. It can be used as “hand-held" or “desk-type” unit Particle size y 1-10 pm.
on your i ic shut-off system  Noise Level (EN 13544-1 normative) 40 dBA
after ten minutes in case of poor cooling or unit i Weight 3.62 Lbs - 1.65 kg
start of the device. Three different air flow settings to adjust ~ Size in 2.36" x 6.46" x 4.61" - mm 60 x 164 x 117
treatment efficiency. Years of Warranty 2
Shipping carton 6

C€ 0470

[215)
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NEBYSOL

STANDARD ACCESSORIES
HI-FLO Jet Nebulizer
Adult

Nebulizzatore HI-FLO
Maschera

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE

Power Feeding (other voliages Hz Alimentazione (altri voltaggi AEROSOL
and plugs on request) 2-pin plug / spina ltaliana a 2 poli e spine disponibili a richiesta) DELIVERY
184 VA Potenza Assorbita
Fiaisasmov Fusibie SYSTEMS
Max Pressure 2.4 bar - 33.5 psi - 34.8 kPa Pressione Massima
0 Pressure 1.15 bar - 17 psi 115 kPa Pressione Operativa
Max Air Flow 14 /min ] I
Operating Air Flow 5 l/min
Duty Cycle Non-Stop Operating / Continuo
Noise Level (EN 13544-1 normative) 58 dBA Rumorosita (normativa EN 13544-1)
Weight 4.39 Lbs - 2.0 k Peso
Size o in11"x4.7"x 6.7° - mm 280 x 120 x 170 D
Years of Warranty I 2 Anni Garanzia
Shipping carton 6 Cartone di spedizione
Manufacturing ___100% in Italy Fabbricazione
AEROSOL SPECIFICATIONS = — Lo CARATTERISTICHE DEL NEBULIZZATO
c E 0470 Neb-Rate with 4 ml of solution 0.35 ml/min x 0.9% NaCl Velocita nebulizzazione con 4 m! di soluzione
Mass Median Aerodynamic Diameter (MMAD) 2.44 ym MMAD (Diametro aerodinamico medio di
measured in compliance wthEN 135441 | | massa) misurato con N 135
>80% Frazione Respirabile (< 5m)
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NEW

'STANDARD ACCESSORIES
HI-FLO Jet Nebulizer
Adult Mask

Child Mask
Mouthpiece

SPEEDYMED

REF. RE 300100

ACCESSORI STANDARD

Nebul'idzzatars HI-FLO

laschera adulti

Maschera pediatrica

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE
Power Feeding (other voltages 230V - 50Hz Alimentazione (altri voltaggi
and plugs avaiable on request) European 2-pin plug / spina Italiana a 2 poli e spine disponibili a ndﬂl&g)
Power Consumption 184 VA Potenza Assorbita
Fuse F1x1.6A250V Fusibile
Max Pressure 2.5 bar - 36 psi - 250 kPa Pressione Massima
Operating Pressure 1.30 bar - 18.9 psi 130 kPa Pressione Operativa
Max Air Flow 16 I/min Flusso Libero
Operating Air Flow 5.2 |/min Flusso Operativo
Duty Cycle Non-Stop Operating / Continuo Funzionamento
Noise Level (EN 13544-1 normative) approx 57 dBA Rumorosita (normativa EN 13544-1)
Weight 4.94 Lbs - 2.25 kg Peso
Size in9'x8.4"x6.1" - mm 230 x 215 x 155 D

Years of ity Z Anni

Shipping carton 6 Cartone di spedizione
Manufacturing 100% in Italy Fabbricazione
AEROSOL SPECIFICATIONS CARAT DEL NEBULIZZATO
Neb-Rate with 4 ml of solution 0.50 mi/min x 0.9% NaCl elocita nebulizzazione con 4 m! di soluzione
Mass Median Aerodynamic Diameter (MMAD) 3.25 ym MMAD (Diametro aerodinamico medio di
measured in compliance with EN 13544-1 massa) misurato come da EN 13544-1
Respiae Fiacion (< 5 1 >70% Frazione Respirabile (< 5m)

[217;
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Reusable and highly efficient with all in the market and with hospital central systems
of pressurized air. Efficient with any kind of medication, HI-FLO nebulizer is fast thanks to the “second Venturi effect”: the open duct
on one side entrains additional ambient air into the nebulizer increasing dramatically the nabullzing acﬂ"\:ny and the subsequent

at let medication drops

ut to the patient. The residual volume is minimized due to the material of the inner walls of HI-
slide downwards to be nebulized again. HI-FLO is and di by col or boiling water.
HI-FLO is also available in pre-packed sets for hospital use in different configurations.
Nebulizzatore riutilizzabile ad alta efficienza, i tutti i tipi di P i sul mercato e con i sistemi centralizzati
ospedalieri ad aria compressa ed efficace con qualsiasi tipo di farmaco. HI-FLO & un dispositivo particolarmente veloce grazie al
“secondo effetto Venturi” che per mezzo dell'arenura laterale convoglia dall'esterno aria aggiuntiva all'interno del nebulizzatore
aumentando cosi |'attivita di nebulizzazione e il conseguente flusso verso il paziente. Volume residuo ridotto al minimo grazie al
particolare materiale Imhple%'ato nelle pareti interne del che lasciano sci le parti verso il basso per essere
i iz 1l di e [ ile in o disinfettabile a freddo o con bollitura.
Di anche in kit pi { per uso iero con diverse
STANDARD PRE-PACKED SETS for HOSPITAL USE - Individually packed in trasparent nylon bags
Other available on request
HI-FLO Nebulizer . . . L3 . HI-FLO
Air Tube Q Q O L CJ Tubo Aria
it . . B
Adult Mask ; ® Adulti
c e Pediatric Mask Q ® O Maschera Pediatrica R
0470 KIT OSPEDALIERI STANDARD - Confezioni in busta di nylon trasparente (
Altre composizioni disponibili su richiesta | 25
of HI-FLO in accordance with EN 13544-1 JET
Operating Flow (I/min.) Fill Volume (ml) MMAD (um) GSD
: Mass Median Geometric NEBU”ZER
Aerodynamic Diameter Standard Deviation
4.0 2.5 ml 2,5% NAF 3.08 266
8.0 2.5 ml 2,5% NAF 248 285
Flusso Operativo (I/min.) Volume Iniziale (ml) MMAD (um) GSD
Diametro Medio Deviazione Geometrica
Aerodinamico di Massa Standard

Analisi Granulometrica effettuata su HI-FLO secondo EN 13544-1

of HI-FLO in accordance with EN 13544-1 with Simulator
Operating Flow (I/min.) Fill Volume (mi) Output Rate (pl/min.) Total Output(u!)
4.0 2.5 ml 2,5% NAF 426 203.6
8.0 2.5 ml 2,5% NAF 59.6 303.1
Flusso Operativo (I/min.) Volume Iniziale (ml) Velocita Totale nebulizzato
di nc(t:’ul;:'z‘f:)zione (1)

Misurazioni del Nebulizzato effettuata su HI-FLO secondo EN 13544-1 con Simulatore del Respiro

[218)
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SPARE ACCESSORIES and CONSUMABLES FOR AEROSOL DELIVERY SYSTEMS
ACCESSORI E RICAMBI LINEA AEROSOLTERAPIA

CONSUMABLE FLO-Mobile |  FLO-MIKO FLO-EOLO Flo-Baby NEW Nebysol |NEW Speedymed|
AERF(())RS oL HI-FLO Nebulizer SPO165 |  SPO165 SP 0165 SP 0165 SP 0165 HIFLO
Air Tube (1mt. 7.1 ft) SP 0092/01 SP 0092/01 SP 0092/01 SP 0092/01 SP0092/01 | Tubo Aria (1 mt)
DELIVERY : :
SYSTEMS SPOI66 |  SPO0166 SP 0166 SP 0166 ~ SPo166
Adult Mask SP00BY |  SP0089 SP 0089 SP 0089 SP 0089 Maschera per Adulti
Pediatric Mask SP0090 |  SP00%0 SP 0090 SP 0090 SP 0090 Maschera Pediatrica
Puppet-shaped Pediatric Mask SP 0147 SP 0147 SP 0147 SP 0147 SP 0147 SP 0147 Maschera Pediatrica
with Srawberry Fragrance "Cucciolo" Fragranza Fragola
CamyingBag = | SPOI77 | SPOI7S SP 0176 Borsa Trasporto
Rechargeable Battery SP 0178 Batteria i
Air Filter SP 0182 SP 0142 SP 0142 SP 0179 Filtro Aria
Medication Cups SP 0180 Coppette
Car Adaptor SP 0173 Cavo Accendisigari Auto
Transformer with Cable SP 0181 Trasformatore con Cavo
MPLETE FLO-SET RE 300300/01 | RE300300/01 | RE 300300/01 RE 300300/01 | RE300300/01 |KIT COMPLETO "FLO-SET"
ﬂm.o Nebulizer, lebulizzatore HI-FLO,
ult and Child Mask, adulti e pediatrica,
Mouthpiece, Air Tube) Boccheruola, Tubo Aria)
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NEVVAPINAL

NEW VAPINAL is a thermal waters inhalator equipped with stainless steel
boiler working with an electric resistance at 230V50Hz. The device delivers
hot humid steam through a nozzle working with the Venturi system and
mixing the steam with the principals of spa waters. Equipped with safety
systems such as the double safety thermal protector on the boiler and
the safety valve operating when exceeding 2 bars.

NEW VAPINAL & un inalatore per acque termali dotato di caldaia in acciaio,
all'lm.emo della quale, funziona una resistenza ad alimentazione elettrica
L'apparecchio sviluppa vapore caldo umido che, per mezzo di uno
ruzzatcre sfruttante il principio Venturi, & in grado di miscelare il vapore
sviluppato dalla propria caldaia con i principi di acque termali posti
all'esterno dell'apparecchio. E' dotato di sistemi di sicurezza specifici
quall il dopplo wrmomto dl slcurazza applicato sulla caldaia e il tappo
di superiori ai
2bar.

C€ 0470

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE

Power Feeding - other voltages available upon request 230V-50Hz - altri voltaggi su richiesta
Boiler capacity 800 ml Capacita caldaia
Heating time 5+8 min Tempo inizio vaporizzazione
Power consumption 600 W Potenza assorbita
Fuse 4 12x4A250V Fusibile
Inhalation time for 1000 mi thermal water 12+15 min Tempo di per 1000 mi di acqua termale
Duty cycle Non/stop ion - Uso continuo

Weight without water Lbs 3.29 - Kg 1.50 Peso a vuoto
Size in9,84°  11.02" x 9.45" - mm 250 x 280 X 240 D i
Years of Warranty 2 Anni Garanzia
Shipping carton | 4 Cartone di spedizione
STANDARD ACCESSORIES RE 320000 ACCESSORI STANDARD
e e g 2o e | R e s ey e
CONSUMABLEUST | I LISTA CONSUMABIL!
Steam nebulizer SP 0069 = Ampolla
Nozzle RE 200002 I Spruzzatore
Tube RE 220003 Tubo ) pescante con tappo
Safety valve e [IOESP0067. | __Tappo valvola di sicurezza

S ——
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Pulmo-gain

Pulmo-\voL

Pulmo-LiFT

FLO. Flo-P FLO-PulmolLift
In Individual Cardboard Multilanguage RE 400100 In scatola singola display multilingue.
Display Box. Shipping Carton: 24's Cartone Master da 24
In Individual Transparent Nylon Bag In singolo nylon
Shipping Carton: 24's HEAQ10001 Cartone Master da 24.
In Individual Cardboard Neutral Box. In scatola singola neutra.
Carton: 10's £ 400200 Cartone Master da 10
In Individual Tr Nylon Bag RE 400200/01 In singolo nylon trasp
Shipping 10's Cartone Master da 10
In Individual In singolo nylon
without Tube and piece. Beo RE x con Tubo e Boccheruola.
3 Cartone Master da 50.
n In sacchetto singolo nylon trasparente
with Tube and ; RE 400250 senza Tubo e Boccheruola.
Shipping Carton: 50's Cartone Master da 50.
Spare Air Filter (Bag of 10's) SP 0154 SP 0154 Ricambio Filtro Aria (conf. da 10)
Spare SP 0155 8P 0155 SP 0155 Ricambio
Spare C Tube SP 0156 SP 0156 SP 0156 Ricambio Tubo Corrugato
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INCENTIVE

SPROMETERS

8-hirtz

hicova791-16

PULMONARY REHABILITATION -
DEVICES FOR HOSPITALS. CLINICS and HOME-CARE

Rlnga of Incentive Spirometers to exercise re:plrallun through
inhalation or xﬁ alation, ar both in une singll ¥g

R e e i

allhoughtma rehnbllltatlon brings benafm even in patients
severe iratory troubles or in patients with post- long
stay in bed. The main l::enaﬁts of a pulmonary rehabllllauon

Obusylow oges —Sishy l3 g

INCENTIVE SPIROMETERS

DISPOSITIVI RIABILITAZIONE RESPIRATORIA

RIABILITAZIONE RESPIRATORIA —
DISPOSITIVI PER USO OSPEDALIERO, CLINICO E DOMICILIARE

Linea di la Ginnastica attraverso I'esercizio
dell'in: ‘”’”"'.'3" fonda e/o daﬁw&mﬁe 0o di entrambi con
un unico dispo: ienti con BPCO (Broncopnaumopnna

I
Cronica Ostruttiva) mmneﬂl piu frequentemente soggetti a
itazione sebbene ne benefici anche

pazienti con gravi 0 con lunghe degenze post-
L] | rlnaplll vantaggi di un ramma di dnblll!azlm
peraiive. | pr gg! di un prog;

pro‘g;am are to minimize
pnoea and its related

edil dolln vnadel paziama

the q of life of the patient by rec;pomin mw«mw

effort and to exercise, and a reduction of the

which may be associated to the disease. It is important

patients continue the respiratory rehabilitation at home snd

often the domicnle is the only place where this can be

The devices for domicile rel amlmaﬂan must be easy to use and

cost effective, but the most important aspect is that they should
llow the measurement of the exercise . The new line

01 CA—MI Inoemiva m)meters mclude ree eﬂlclem devles's f:r

of the

me oow and/or the volume

inspired.

d!ewrnumamhsoglhdltoﬂmmﬂbﬂme
raneam

devono poter pumonmlamlsunzmddmlglmnﬂomnuﬂ.
La nuova linea di di tre strumenti efficaci
per l'incentivazione del respiro e paf la stima dei risultati raggiunti
dal paziente per quarmlguardallnussoe{ol!vnlumlmpirato

to 3500 cc). For adull
pediatric use.

Flaschenhalterung
@ Saugvolumen 16 l/min

@ Sicherhetstuberlaufventil

[222)

Pulmo-gain Pulmo-\vOL Pulmo-LiF1
The patient should lift | L'obiettivo & alzare 2 | Inspiration through | Inspirazione To exercise and I'esercizio e
two or three balls by | o 3 sfere per mezzo | the mouthpiece till the | attraverso la stimulate respiration | I'incentivazione

inspiration, dell'inspirazione left mobile piston boccheruola fino ad | through expiration. | respiratoria

following the rofonda seguendo | (flow indicator) is alzave il galleggiante | Can be used alone or | I'espirazione. Pud
instructions of the e indicazioni del placed in di sinistra (in e | connected to any essere utilizzato da
doctor specialist, medico specialista, | transparent window | di flusso) e CA-MI solo o connesso ad
holding : uallerl:ere il resplr;I Ig m L'z‘;or:_‘g “z:“rlxdmdﬂ ;‘;gglu ela 2 € MI}!O
inspiration as long as | piu a lu nrossl ra inestra . | Pulmogain or ~come Pulmogain
possible and g p‘ 42 the right piston m L'inspirazione lunga | Pulmovol- to exercise | o Pulmovol- per avere
removing the nmosso la show the volum: e alzeranno | respiration ng\a ciclo completo di
moummeoe from his | boccheruola. value reached (2500 anche il jiante | complete cycle esercizio
mouth to exhals di dm he il | inspiration and inspirazione-

ime
inspirato da 2500 a | interruptions.
3500 cc) adultie
bambini.

® Problemlose Reinigung und Desinfektion
® Wartungsfreie Membranpumpe

@ Ablesbares Vakuumniveau Uber ein Manomsler

Ce

Geringes Gewicht bei hohear L eistung sowie einfachste Handnabung waren die Kritel
nach denen das tragbare Absauggerat HICO-Rapidovac 791-16 entwickell wurde. Flr s
Anwendung in Klinik, Praxis, Heim und hauslicher Pflege sprechen:

® Sofortiges Er<ernen selbst kleinster Flussigkeitsmengen durch offene
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hicovac700

Aufbauend auf den aktuellen Erkenntnissen und zukinftigen Anforderungen an
zeitgemaBe Krankenhaushygiene und Sicherheit wurde ein fortschrittliches Ab-
saugsystem entwickelt: HICOVAC 700 CH.

@ 3 Geratetypen mit unterschiedlicher Leistung

@ Starke Saugleistung, je nach Typ bis 65 Vmin.

@ Hohes Vakuum: je nach Typ 0-920 mbar

@ GroBes Absaugvolumen: 8 Liter ohne Flaschenwechsel
@ Schnelisteckkupplungen fir den Vakuumanschiu

@ Lieferbar mit Mehrwegflaschen und Einwegbeuteln

® Umfangreiches Zubehor

9-medap(sp 1070)
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| The Gold Standard | S

| TWISTA SP 1070 |

SILENT SURGICAL ASPIRATOR FOR MORE
PERFORMANCE IN THE OPERATING THEATRE

MAQUET - THE GOLD STANDARD

Perfect performance: Modern surgery poses high demands
on personnel and equipment - flexible application, optimized
workflow, cost efficiency. As one of the worldwide leading
providers of modern operating theatre technology, MAQUET
focus on the development of solutions geared to applica-
tions, which offer perfect performance in every respect.

This also applies to the TWISTA SP 1070. The particularly
silent, powerful surgical aspirator ideally fulfils all the specif-
ic requirements in the operating theatre. With a performance

of 55 litres freeflow/minute, a high vacuum range of up to
-90 kPa and a flexible overflow protection system, this
compact suction pump on trolley is also the product of first
choice economically.

With the TWISTA SP 1070, MAQUET again confirms its role
as a driver of innovative medical technology on the highest

possible level.

MAQUET - The Gold Standard.
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UNOBTRUSIVELY QUIET - STRIKINGLY POWERFUL AND FLEXIBLE

TWISTA SP 1070

Perfect solution for the surgical aspiration: With a free-
flow of 55 litres/minute at a maximum vacuum of -90 kPa,
the TWISTA SP 1070 is a surgical aspirator with exception-
ally high performance, especially designed for the reliable
continuous operation in the operating theatre. This is how
the TWISTA SP 1070 enables you to remove large quantities
of septic fluid, blood and serous liquids - including the
particles therein — fast and over a long period of time from
natural and artificial body orifices.

Silent Power: The low operational sound levels of the suc-
tion unit based on an innovative noise insulation and the
compact, space-saving design for a flexible workflow alone
show that the TWISTA SP 1070 is the ideal partner for every
operating theatre. Other crucial and positive features are
the ergonomic modern design for fast and simple operation
as well as excellent levels of hygiene attainable.

Long-term safe investment and cost reduction. An inno-
vative, modular overflow protection system not only pro-
vides the TWISTA SP 1070 with reliable protection against
oversuction, but saves costs, too. The same applies to the
broad range of possible application-specific accessories
and the maintenance-friendly, durable construction.

Ideal for every operating theatre:

m 55 litres freeflow/minute at max. vacuum of -90 kPa
= Low operational sound levels

m Practice-oriented application sets

m Ergonomic design

m Best level of hygiene attainable

Ergonomic On/Off switch:
m Easy to operate
m Hygienic film key pads

Functional membrane valve (vacuum regulator):
m Precisely adjustable
m |deal for any application in the OR area

Large vacuum gauge:
m Easily read
m Optimal work height

Anti-static castors with four brakes:

m Smooth running and 360-degree rotation
® Maximum transportation comfort

m Quick positioning

m Full stability even with maximum fitting

Pneumatic foot switch:
m Secures energy-saving stand-by mode
m Comfortable operation

Modular overflow protection system:

m Optional single or double protection against oversuction

m Flexible deployment for any application in the operating
theatre

Economic drive unit:

m Exceptionally high powered

m |nnovative noise insulation

m Especially suited for continuous operation
m Long-life drive unit

® Maintenance only after 3,000 hours
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| 6| TWISTA SP 1070 |

GREATEST POSSIBLE FLEXIBILITY
MODULAR OVERFLOW PROTECTION SYSTEM

A new dimension: For the application-specific use of the
TWISTA SP 1070, MAQUET developed a new, modular over-
flow protection system. This has the advantage that every
hospital decides individually which type of overflow protec-
tion is the most economical solution for it.

Law on overflow protection: Pursuant to the currently valid
DIN EN 10079-1 the TWISTA SP 1070 can only be used with
overflow protection. If a septic fluid jar with overflow protec-
tion device is used, MAQUET urgently recommend to use a
second filter — in ideal circumstances it is a hydrophobic
filter. It provides almost 100% protection and thus ensures

maximum protection against oversuction.

Modular overflow protection system: The modular over-

flow protection system is innovative, utility-oriented and i’
cost-saving and very effectively protects the TWISTA SP

1070 against oversuction on two levels:

Overflow protection system with

The lower part of the overflow protection system has a mechanical overflow protection in
the lower part and chamber with
hydrophobic filter in the upper part
of protection. of the overflow protection system

mechanical overflow protection to offer an effective first level

In addition to this, the upper part of the overflow protection
system has a chamber for the high-performance hydropho-
bic filter. This means even more safety and also enables
quick filter replacements even during the OR operation.

All of the components of the overflow protection system are
part of an economical re-usable system and can be auto-
claved at 134 °C. A precondition of this is, however, that the
hydrophobic filters, which is autoclavable up to four times,
are not heavily soiled.

Overflow protection system
with hydrophobic filter
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TWISTA SP 1070 with double overflow
protection: Mechanical overflow pro-
tection and hydrophobic filter

TWISTA SP 1070 with mechanical
overflow protection system

TWISTA SP 1070 basic version:
Disposable septic fluid jar with integrated
hydrophobic overflow protection
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Three overflow protection versions for more flexibility:
With a total of three overflow protection versions, the modu-
lar overflow protection system provides the flexibility neces-
sary to meet the wide range of individual requirements in the
operating theatre.

Overflow protection version 1 - for hospitals using septic

fluid jars without overflow protection device:

m TWISTA SP 1070 basic version

m Overflow protection system with mechanical overflow
protection and chamber for hydrophobic filter

= Humidity filter (hydrophobic filter) for overflow protection

Overflow protection version 2 - for hospitals using septic

fluid jars with mechanical overflow protection:

m TWISTA SP 1070 basic version

m Overflow protection system with mechanical overflow
protection

m For additional security the humidity filter (hydrophobic
filter) can be inserted into the chamber in the upper part
of the overflow protection system

Overflow protection version 3 - for hospitals using septic

fluid jars with hydrophobic overflow protection:

m TWISTA SP 1070 basic version

m This configuration does not require an additional overflow
protection system

The TWISTA SP 1070 consists of:

m TWISTA SP 1070 basic version without overflow protection
device - with vacuum gauge, vacuum regulator and bac-
terial filter. Here, the tube silicone is directly connected to
the tube nipple

m Optional overflow protection system

m Application sets surgical aspiration
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INNOVATIVE TECHNOLOGY GUARANTEES HIGHEST QUALITY
ECONOMICAL DOWN TO THE SMALLEST DETAIL

Quality reduces operating costs: Like all MAQUET pro-
ducts, the TWISTA SP 1070 is distinguished by excellent
workmanship, the use of high-quality materials and individu-
al components, and a long life. The almost maintenance-free
unit requires an initial, brief inspection after 3,000 hours of
operation only. Maintenance work takes no more than one
hour. This means: The TWISTA SP 1070 guarantees maxi-
mum performance - e.g. the vacuum is generated within a
very short time — and minimum follow-up costs.

Maintenance-friendly,
smooth running drive unit

100
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40

Pressure difference (kPa)

30

20

Time (s)

Vacuum generation: TWISTA SP 1070 with 3.0 | septic fluid jar
and mechanical overflow protection
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Simple cleaning and disinfection of the unit: All of the
accessories which come into contact with septic fluid can
be autoclaved at 134 °C. The form and surface finish of the
TWISTA SP 1070 support rapid and thorough disinfection of
the outer casing with all common disinfection agents.

Focus on electrical safety: In order to ensure that electri-
cal energy only flows where it is supposed to, the TWISTA
SP 1070 has a connection for equipotential bonding - to
protect the patients against overvoltage. This is an impor-
tant criterion, for example, for use in heart surgery. Further
accessories such as plastic cap plugs enhance protection
against electrical leaks.

As safety is first priority for MAQUET,
m TWISTA SP 1070 is tested pursuant to
VDE DIN EN 60601-1
m it is in compliance with the legal standard for
electrical suction pumps DIN EN ISO 10079-1
m it carries the CE symbol

The side view shows the handle which is accessible

. . from all sides, the ergonomic vacuum regulator and
Integration made easy: As the TWISTA SP 1070 is the equipment rail with cable holder.

equipped with standardized DIN equipment rails at the front,
reusable septic fluid jars and disposable systems of various
manufacturers with different capacities and shapes can
quickly and safely be attached or replaced - in no time at all.

Bacterial filter at the air outlet avoids contamination of the
operating theatre. During suction, fluids enter the septic fluid
collection jar provided. The airflow drawn off is possibly con-
taminated and must be cleaned hygienically before returning
into the operating theatre. To protect both patient and oper-
ating theatre personnel, the TWISTA SP 1070 is equipped
with a high-performance bacterial filter, which ensures excel-
lent hygiene around the air outlet.

DIN equipment rail for attaching
the septic fluid jar

Bacterial filter at the air outlet
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TWISTA SP 1070
APPLICATION SETS SURGICAL ASPIRATION

Application-specific suction solutions: The TWISTA SP
1070 can only be used as a surgical aspirator when com-
bined with the corresponding application set. Alongside the
application sets listed here, other combinations are also
possible as required. These are made up of the individual
accessories (see table).

AS Surgical aspiration 2 x 5 litres - reusable

(Art.-No. 57 522 067):

m 2 x Septic fluid jar cap for equipment rails, without
overflow protection

m 2 x Septic fluid glass jar 5.0 |

m Cap plug surgery 9/12 plastic

m Tube silicone 6 x 12 mm, length 1 m

AS Rinsing jar 0.7 | for trolley

(Art.-No. 57 523 344):

m FINA Rail clamp for equipment mount/metal

m Septic fluid jar 0.7 | with holder for attachment to
equipment mount fixation

m Septic fluid jar/plastic 0.7 |

AS Container for filter paper

(Art.-No. 57 523 345):

= FINA Rail clamp for equipment mount/metal

= Container for filter paper with holder for attachment to
equipment mount fixation

COMPLETE LIST OF ALL AVAILABLE
AS SURGICAL ASPIRATION REUSABLE /DISPOSABLE

Reusable Disposable
Size of Medi-Vac Serres
septic fluid jar | Art.-No. Art.-No. Art.-No.

2x:1,581 57 522 070 &= ®

2x21 57 522 072 @
2x2,51| 57 523 405 0O

2x31 57 522 068 MO 57 522 069 m® 57 522 071 @
2x51 57 522 067 0O

& = plastic ® = with overflow protection/hydrophobic filter

& =glass O = without overflow protection

= x%;; “eT—
TR em— {

AS Surgical aspiration: 2 x 3 |/ reusable
(Art.-No. 57 522 068)

AS Surgical aspiration: 2 x 3 |/ disposable
(Art.-No. 57 522 071)

AS Rinsing jar for trolley /0.7 |
(Art.-No. 57 523 344)

AS Container for filter paper
(Art.-No. 57 523 345)
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‘ MODULAR SYSTEM ENSURES ECONOMIC EFFICIENCY
b TECHNICAL SPECIFICATIONS AND ACCESSORIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TWISTA SP 1070

Displacement 55 1/ min
Vacuum -90 kPa at sea level
Voltage 230 VAC
Frequency 50-60 Hz
Input current 1.1A
Power consumption 200 W
Mode of operation continuous operation
b Fuses T16A
Dimensions 560 x 500 x 1,000
LxWxHinmm
Weight approx. 26 kg
b Packaging dimensions 920 x 400 x 300
LxW x Hinmm
Gross weight approx. 33 kg
Sound pressure level 53dB (A)
TWISTA SP 1070 230 V/50 Hz-60 Hz 57 521 554
TWISTA SP 1070 100-115 V/50 Hz-60 Hz 57 521 558
TWISTA SP 1070 127 V/60 Hz 57 521 559
Recommended accessories Art.-No.
Mechanical overflow protection with chamber for 57 521 775
hydrophobic filter
Humidity filter (hydrophobic filter) for overflow 57 521 783
protection
Equipotential bonding cable 57 508 474
Filter paper (100 pieces) 57 505 045
i Tube silicone 6 x 12 mm, length 1 m 57 505 467
Tube silicone 8 x 14 mm, length 1 m 57 505 483
Tube, PVC, 3 57 505 059
} Tube, PVC, by the meter (price per meter) 57 505 455
Humidity filter (hydrophobic filter) for overflow 57 522 147
protection (5 pieces)
Filtertip (20 pieces) 57 522 148
Surgical aspiration 2 x 3 | 57 522 068
Surgical aspiration 2 x 2.5 | 57 528 405
Surgical aspiration 2 x 3 | disposable Medi-Vac 57 522 069
Surgical aspiration 2 x 1.5 | disposable Medi-Vac 57 522 070
Surgical aspiration 2 x 3 | disposable Serres 57 522 071
Surgical aspiration 2 x 2 | disposable Serres 57 522 072
AS Rinsing jar 0.7 | for trolley 57 523 344
AS Container for filter paper 57 523 345

Further accessories

Equipotential bonding cable

Container for filter paper with holder for attachment to
equipment mount fixation

Septic fluid jar 0.7 | with holder for attachment to
equipment mount fixation

Holder for septic fluid jar for attachment to standard rail
DIN

FINA Rail clamp for equipment mount/metal

FINA Rail clamp for equipment mount/ plastic

Septic fluid glass jar 5 |

Septic fluid glass jar 2.5 |

Septic fluid jar/plastic 3 |

Septic fluid jar/rinsing fluid container/plastic 1 |
Septic fluid jar/plastic 0.7 |

Septic fluid jar cap (for equipment rails, without
overflow protection)

Septic fluid jar cap (with integrated overflow protection)
Mechanical overflow protection with chamber for
hydrophobic filter, black POM material

Humidity filter (hydrophobic filter) for overflow
protection

Humidity filter (hydrophobic filter) for overflow
protection (5 pieces)

Holder for Medi-Vac outer container 3 |

Holder for Medi-Vac outer container 3/1.5/1 |

Holder for Medi-Vac outer container 1/1.5 |

Medi-Vac outer container (Flex) 3 |

Medi-Vac outer container (Flex) 1.5 |

Medi-Vac outer container (Flex) 1 |

Medi-Vac inner liner 3 |

Medi-Vac inner liner 1.5 |

Medi-Vac inner liner 1 |

Plug-in connection (to be used for coarse particles)
Serres outer container 3 |

Serres outer container 2 |

Serres outer container 1 |

Serres inner liner 3 |

Serres inner liner 2 |

Serres inner liner 1 |

Tube 287 mm to be connected in series with blue joint
Vacuum silicone tube 175 mm to be connected in series
with T-adapter, autoclavable

Switch valve Serres

Cap plug surgery 9/12 plastic

Cap plug surgery 9/12 (chrome-plated)

Cap plug drainage 9/9 (plastic)

Cap plug drainage 8/8 (chrome-plated)

Art.-No.
57 508 474
57 523 325

57 523 324

57 500 261

57 522 048
57 522 540
57 505 228
57 505 227
57 505 297
57 505 296
57 505 295
57 500 390

57 505 362
57 521 775

57 521 783

57 522 147

57 520 188
57 500 388
57 520 187
57 502 459
57 502 458
57 502 457
57 502 462
57 502 461
57 502 460
57 500 387
57 522 045
57 522 044
57 522 537
57 522 047
57 522 046
57 522 538
57 522 085
57 522 084

57 522 049
57 520 184
57 500 396
57 520 183
57 500 402
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Medela Suction Technology

HARMONIZED AND VERSATILE

With the Medela medical suction devices and systems, comprehensive and versatile
solutions are available. They make the work of the doctor and the nursing staff easy
and safe.

A range of modular products

Suction pumps for every application

— Safe and easy to operate

- Portable and efficient, whether for home use
or in hospitals

The most modern instruments

for medical gases

~ For vacuum, compressed air and oxygen

- High-performance regulators, ejectors and
flow meters

Adaptable collection systems
— For safe collection of body fluids
— For hygienic, easy disposal

Comprehensive range of accessories
— For individual requirements
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Vacuum 800 mm Hg

Suction Rate 55 L/min

230 V, 50 Hz , 1.4Amps.
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Vacuum 800 mm Hg

Suction Rate 55 L/min

230 V, 50 Hz , 1.4Amps.
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Suction Pumps

VACUSON 60 C

VACUSON 60 C

‘
4

Absaugpumpen

Surgery-Pump

No. 4205, with 2 x 5 I-bottle,
(autoclavable up to 134° C),
with stand No. 4120.

The powerful mobile suction apparatus,
especially conceived for safety, practical
manipulation and efficiency, for high re-
quirements, in continuous working.

Basic execution

— Vacummetre 0—1 bar

— Automatic overflow-device

— Mains cable 5 m

— Castered trolley wheels antistatic

— Bacterial filter No. 4243

— Suction tubing silicone & 8 x 14 mm

Extra accessories
— Rinsing goblet

— Catheter quiver

— Foot controller

Technical data

Air flow rate 60 Vmin.

Vacuum —0,9 bar

Power input 215 W

Voltage 115/230 V, 50-60 Hz
Dim. WxHxD 290 x 280 x 360 mm
Net weight 19,9 kg

Chirurgie-Pumpe

No. 4205, mit 2 x 5 |-Sekretflaschen
(Polysulfon, bis 134° C autoklavierbar),
mit Stativ No. 4120.

Die leistungsstarke, speziell auf Sicherheit,
praktische Handhabung und Zuverldssig-
keit konzipierte, fahrbare Absaugpumpe,
fiir hohe Anspriiche im Dauerbetrieb.

Standard-Avusfihrung

— Vakuummeter 0—1 bar

— Automatische Uberlaufsicherung

— Netzkabel 5 m

— Fahrgestell mit antistatischen Lenkrollen
— Bakterienfilter No. 4243

— Saugschlauch Silikon & 8 x 14 mm

Zubehor extra

— Spiilbecher

— Katheterkocher

— Fussregler

Technische Daten

Saugleistung 60 I/min.

Vakuum —0,9 bar
Motorleistung 215 W

Spannung 115/230 V, 50-60 Hz
Masse BxHx T 290 x 280 x 360 mm
Gewicht netto 19,9 kg

VACUSON 60 L

VACUSON 60 L

Liposuction Pump

Suction unit for subcutaneous
liposuction

No. 4172, with 2 x 2 l-bottle,
with stand No. 4120.

The powerful mobile suction apparatus,
especially conceived for safety, practical
manipulation and efficiency, for high re-
quirements, in continuous working.

Basic execution

— Vacuummetre 01 bar

— Automatic overflow-device

— Mains cable 5 m

— Bacterial filter

— Footswitch ON/OFF

— Suction tubing silicone & 8 x 14 mm

Extra accessories
— Rinsing goblet

Technical data

Air flow rate 60 /min.

Vacuum —0,9 bar

Power input 215W

Voltage 115/230 V, 50-60 Hz
Dim. WxHxD 290 x 280 x 360 mm
Net weight 20,4 kg

Lipectomie Pumpe

Sauggerit zur subkutanen
Fettabsaugung

No. 4172, mit 2 x 2 |-Sekretflaschen
(Polysulfon), mit Stativ No. 4120.

Die leistungsstarke, speziell auf Sicherheit,
praktische Handhabung und Zuverldssig-
keit konzipierte, fahrbare Absaugpumpe,
fiir hohe Anspriiche im Dauerbetrieb.

Standard-Ausfihrung

- Vakuummeter 01 bar

— Automatische Uberlaufsicherung

— Netzkabel 5 m

— Bakterienfilter

— Ein-Aus Fussschalter

— Saugschlauch Silikon & 8 x 14 mm

Zubehor extra

— Spiilbecher

Technische Daten

Saugleistung 60 I/min.

Vakuum -0,9 bar
Motorleistung 215 W

Spannung 115/230 V, 50-60 Hz
Masse BxHxT 290 x 280 x 360 mm
Gewicht netto 20,4 kg

Nouvac

NOUVAG® AG

Manufacturers of Dental & Medical

St.Gallerstr. 23-25
Tel. 071/846 66 00
h

E-Mail: i cl

CH-9403 Goldach
Fax 071/8453536

nouvag.ch

NOUVAG® GmbH

Dental- und Medizintechnik

SchulthaiBstr. 15
Tel.07531/1290-0

E-Mail: nouvag@t-online.de

D-78462 Konstanz
Fax 07531/1290-12

o

Medical Equipment

@ ® uLasot-1

NRTL/C CAN/CSA C22.2 #601-1
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VACUSON 40 CU

VACUSON 40 CU

Curettage-Pump
No. 4164, with stand

The easy to handle uterussuctionapparatus for the
gynecologues. Available also as portable executi-
on. With 2 litres suction jar (polysulphon).

Extra accessories

— Suction curettes @ 6/8/10/12/ 14 mm
— Coupling grip to curettes

— Suction tubing silicone & 8 x 14 mm

— Rinsing goblet

— Foot controller

Technical data

Air flow rate 40 /min.

Vacuum —0,9 bar
Vacuummetre 0-1 bar

Power input 185W

Voltage 115/230V, 50-60 Hz
Dim. WxHxD 290 x 280 x 360
(without accessories)

Net weight 15,8 kg

Curettage-Pumpe
No. 4164, mit Stativ

Einfach zu bedienendes Uterin-Absauggerit fii
den Gynikologen. Auch in tragbarer Ausfiihrun
erhltlich. Mit 2 I-Sekretflasche (Polysulfon).

Zubehor extra

— Saugkiiretten & 6/8/10/12 /14 mm
— Kupplungsstiick fiir Saugkiiretten

— Saugschlauch Silikon & 8 x 14 mm

— Spiilbecher

— Fussregler

Technische Daten

Saugleistung 40 V/min.
Vakuum —0,9 bar
Vakuummeter 0-1 bar
Motorleistung 185W
Spannung 115/230 V, 50-60 Hz
MasseBx Hx T 290 x 280 x 360
(ohne Zubehor)

Gewicht netto 15,8 kg

VACUSON 40 D

VACUSON 40 D

Drainage-Pump
No. 4182, with stand

For continuous and thorax-drainage. Emphysem-
Drainage. Available in diverse executions accor-
ding to requirements with suction controller. With
2 litres suction jar polysulphon made.

Exira accessories

— Water-Manometer No. 4241
graduated, 0-400 mm

— Rinsing goblet

— Catheter quiver

— Suction tubing silicone & 8 x 14 mm

Technical data

Drainage-Pumpe
No. 4182, mit Stativ

Fiir Dauer-Drainage und Thorax-Drainage. Emphy
sem-Drainage. In verschiedenen Ausfiihrunger
erhiltliche Absaugpumpe mit Absaugunterbrecher
Mit 2 I-Sekretflaschen (Polysulfon).

Zubehor extra

— Wassermanometer No. 4241
graduiert, 0-400 mm

— Spiilbecher

— Katheterkocher

— Saugschlauch Silikon & 8 x 14 mm

Technische Daten

Air flow rate 40 I/min. Saugleistung 40 I/min.

Vacuum —0,9 bar Vakuum —0,9 bar
Vacuummetre 0-1 bar Vakuummeter 0-1 bar

Power input 185 W Motorleistung 185 W

Voltage 115/230 V, 50-60 Hz Spannung 115/230 V, 50-60 Hz
Dim. WxHxD 290 x 280 x 360 Masse BxHx T 290 x 280 x 360 mm
(without accessories) (ohne Zubehor)

Net weight 15,8 kg Gewicht netto 15,8 kg
VACUSON 5 VACUSON 5
Drainage-Pump Drainage-Pumpe

No. 4180

For continuous and thorax-drainage. Emphysem-
Drainage. Available in diverse executions accor-
ding to requirements. With 1 litre suction jar.

Extra accessories

- Water-Manometer No. 4241A
graduated, 0-300 mm

- Suction controller No. 4207

Technical data

Air flow rate 3,5 V/min.

Vacuum —0,75 bar
Vacuummetre —0.60 bar

Power input 52 W

Voltage 115/230V, 50-60 Hz
Dim. WxHxD 290 x 280 x 360
(without accessories)

Net weight 3,8 kg

No. 4180

Fiir Daver-Drainage und Thorax-Drainage. Emphy
sem-Drainage. In verschiedenen Ausfiihrungen er
hiltliche Absaugpumpe. Mit 1 I-Sekretflasche.

Zubehor extra

- Wasser-Manometer No. 4241A
graduiert, 0-300 mm

- Absaugunterbrecher No. 4207
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